

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.12.2008 01:52:04

формирования заключения врача: 18.12.2008 13:29:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/68776/answer/68780>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! К сожалению, консервативное лечение при увеличении полового члена не эффективно. Однако, в Интернете довольно много спекуляций по этому поводу — предлагают большое количество препаратов для увеличения полового члена. Это банальный обман, "развод на деньги".

В НИИ урологии г. Москвы есть центр, где профессионально на доказательной основе занимаются проблемами увеличения полового члена. Может обратиться к специалистам НИИ урологии — 8(905)74-32-833. Удачи!